CAMOCTOSATEJIBHASA PABOTA 11O AJITEBPE JJIA 8-1'0 KJIACCA
IO TEME <HEPABEHCTBA»

Bapuanr 1
1. Peminth HEpaBEeHCTBO U N300PA3UTh MHOXKECTBO
€ro pelIeHnil Ha KOOPAUHATHOM MPSIMOIA:
a) 5(x +4)<2(4x-5)
6) 6x —5(2x +8)>14+ 2x

2. [1pu KakuX 3HAYCHUSX ) 3HAYCHUS BBIPAKECHUS
15+ y MeHbIIIe 3HAaUYCHUH BhIpakeHus 16—y ?

3. Pemure cucteMy HEpaBEHCTB:
2) 2X+4<0, 6) X—-1<2+ 3X,
—4x>x-25 Bx—-7<x+9

4. Pemvite HEpaBEHCTBA!
a) x? —144>0 6) X2 +4x-5<0

Bapuanr 2
1. Pemnth HEpaBEHCTBO U M300pa3UTh MHOYKECTBO
€ro pelIeHU Ha KOOPAMHATHOU MPSIMOIA:
a) 2(3x—7)-5x<3x-11
6) 9x —2(2x—3)<3(x +1)
2. Ilpu KakuxX 3HAUYEHUSAX X 3HAUEHUS BBIPAXKECHUS
3 + x MeHbIIIe 3HaYeHU BBIpKECHUS S + 6x7?

3. Pemnte cuctemMy HEpABEHCTB:

) 2X>12+11x, 6) 3X+17<2,
5x-1<0 3-4x<19

4. Pemnte HEpaBeHCTBA:
a) x> =360 6) x> +3x+2<0

Bapuanr 3
1. Peminth HEpaBeHCTBO U M300PA3UTh MHOXKECTBO
€ro peuIeHU Ha KOOPAMHATHOMN NPSMO:
a) x—4(x —3)<3-6x
6) 3(3x-1)>2(5x - 7)
2. [Ipu kakux 3HAUEHHUAX X 3HAUEHUS BbIPAKECHUS
10 — 8x GompIne 3HaYeHUH BhIpakeHus 2x + 187

3. Pemure cuctemy HEpaBEHCTB:
) 2X+5>4Xx+6, 5) 1-3x<16,
4x+10<0 6+2x<6

4. Pemnte HepaBeHCTBA:
a) x2 -1<0 6) x> —x—6>0

Bapuanr 4
1. Pemnth HEpaBEeHCTBO U U300pa3UTh MHOXKECTBO
ero peleHui Ha KOOPMHATHON IPSMOIA:
a) 25— x>2-3(x—6)
6) 3x —4(x +1)<8+5x
2. Ilpu KakuX 3HAYCHUSAX X 3HAYCHUS BBIPAKCHHUS
6x + 15 menbie 3HaueHui BeipakeHus 10x + 97

3. Pemnte cuctemMy HEpaBEHCTB:
) 2-3x<1, 5) 1+3x<10,
5x-1<45 5-x<5

4. Peminte HEpaBEeHCTBA:
a) x?-121<0 6) x*> +3x—4>0




